MuHWCTapCcTED NpOCBETE, HayKe U TEXHONOLWKOT pa3soja
OPYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUIE

ONWTUHCKO TAKMWYEHbE N3 MaTEMaTHKE YYBHMKA OCHOBHUNX LWKoNa
24.02.2018 - lll pazpen

1. Bnapa je 3acnao y 21 vac u 42 muHyTa. Mama ra je npobyawna y 3 cara
u 17 muuyTa la nonwje nek. Konwko je Bnapa cnagao Aok ra mama
Huje npobyawnal

2. MpeupTaj cnuky Ha nankp koju Rew npegaty (Ha cawum je 14
KBagpara). ) ‘ - I
[(Tel [T T T I LTI T2l
¥ npasde kBagparte ynuuw bGpojese, Tako pa 36up cBaka Tpw
yiacronda bpoja Gype 17,

3. Munmiua je 3amucnuna Bpoj Kajw je 3a 222 rehu op bpoja koju je
samucnuna fasvua. bpoj koju je aasmucnuna Jaduua je 3a 219 Marbm
op Bpoja koju je 3a 300 sehin op bpoja 527. Koje Gpojese cy wux gee
aamucnune?

4. ¥ um3y je nanwcaHo 15 pumcksx Undapa
COILXCOVXLLLIVL
Hanww:
al Hajmarsn moryhiv; B) Hajeehu moryhn
pumckn Bpoj Koju oCTaje Kafa ce W3 OBOF HW3a npeupTa 11 PUMCKAX
uwipapa.

5. Y HanegeHom cafuparey Tpefa 3ameHnTi CBako CNORD 5AT
jeaHom umdpom (ucTa cnoBa WCTMM, a paznuuuTa 5T
pasnMUUTMM Undpama), Tako fla cabuparse byge tTaudo. + 5 A T
Hahv JBa HauMHA KaKo TO MOME [a Ce ypaau, CMAT

Craku 3anatak ce Bogyje ca no 20 hopora.
Wipapna 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pellebe CBAKOT 3afaTka KPAaTKo W jacHo ofpasnomuTi.

IPA3PED

Mpu3HaBaT¥ CBaKW TaYaH NOCTYMNAK KOjU ce pasnukyje of Kiby4a.
bogoBatke NPUNarofNTH KOHKPETHOM HauWUHY pellaBatba.

1. (M 50/3) [lo noHohin je npeocrano 2 cata i 18 muyTa [10 6oposal.
Bnapa je cnasao 2 cata 18 MuHyTa + 3 cata 17 muHyta = 5 catm 35
munyTa [10 6bopgosal.

2. (MN152/2) 20 6oposal _ -
o6 2|9]6[2_[9|531|9[6]2]9|6[

3. Nanwua je 3ammcnuna Gpoj 527 + 300 — 219 [7 bopoea] = 608 [7
Gopgosal. Munuua je 3amucniuna bpoj 608 + 227 = 830 [6 bopgosal.

4, 2) X¥IV[10 6ogosal; 6] CCCL[10 Boposal.

5. Cnopo T MOMKe uMaTi camo BpeaHoct D unwm 5. Ako je T =5, cHAa He
NDCTOj1 BpenHocT 3a A Taksa fa ce 36Bup A + A + A + 1 3aspulasa
undpom A, lakne, T =0 [5 6oposal. Jejuna moryha BpeqHocT 33 A je A
- 5[5 6ogosa). 3a S MOKEMO Y3ETH camo BpeaHocTM 1 uiu 2. AKo je 5 =
1 wmamo 150 + 150 + 150 = 450, na je M = 4 [5 GopoBal. Ako je 5 = 2
unano 250 + 250 + 250 =750, na je M =7 [5 6opoBal.



Munncrapcreo npoceeTe, HayKe U TEXHONOWKOr pa3Boja
APYLWITBEC MATEMATUYAPA CPBUIE

ONWTHUHCKD TaKMUYetbe M3 MaTemaTUKe YY4eHWKa OCHOBHWMX WWKONA
24.02.2018 - IV pazpep

1. ¥ jepHom npegysehy je nogemsexo 115 Hosoroguwieux naketiha, a y
cBakom cy buna gea ayta, Tpu nonTe W ueTWpY Kouke. Konwko cy
YRYMHO KowTanu naketuhn ako ceakm ayto KowTta 85 guHapa, ceaka
nonta 50 gvKapa, a ceaka kouka 7O quHapa?

2, WapauyHaj obwm npasoyraonuka ABCD Koju je cacrapibed of
KEApATa KA0 Ha CULK AKo je oBUM HajMarer Keagpata 16cm,
o C

A )

3. Npenmww jegHakocti Ha nanup koju hew npepatw. Jonuww 3arpage
Tako [a HanucaHe jefHakocTy Gyay Taude,
324 +15-12-10=458; B}360:8+4+4-3-2=8,

4. 36up undapa nvekor Spoja je 6. Mpea uwdpa Tor Gpoja je 1, a craxa
cnegeha Huje marba of oHe Kkoja joj nperxogw. Opopeawn cBe Takee
bpojere.

AS

5. CBaxo cnoBo 3ameHW jefiHOM LR POM (MCTa cnoBa MCTM, B

a4 painuuuTa pasnuuMTUM) Takoe Aa cabupame Byje + CA
TAyHO, =i

ABC

Crakm 3afjaTak ce Gogyje ca no 20 Hojoea.
W3apana 3anataka Tpaje 120 MUHyT..
Pelsetse CBAKOT 330aTKA KPATKO W jacHD 0DpasnoMsuTy.

IVPA3PEA

[ MpU3HABaTN CBAKW Ta4aH NOCTYNAK KOjWU Ce pasnukyje of Kbyva.
Enp,q!!al-he ﬂPHﬂﬂl’ﬂﬂ“Tﬂ. KOHKPETHOM HB!-I_HH'}" p_eluaaalba.

|
|

1.115-(2-85+3-50 +4-70) [10 6ogosa] = 115 - 600 = 69000. lakne,
nakeTuhu cy ykynHo KowTanu 69000 guxapa [10 boposal.

2. (MN 50/3) Crpanvia keagpata (1) je 4cm, keagpata (2) je Gom, a
kBagpata (3) je 10cm [10 6ogosa). CTpanuiie npaBoyracHnka cy 22cm i
10cm. O6um npasoyraokuka je 64cm [10 6oposal.

D C

(1)
(2)
A B

(3

3.(MAS0/3a) (24 +15)-12-10=458 [10 bopoeal;
Bl 360 (B +4)-3)-2=58[10 boposal.

4. Wma 7 takeux bpojena:

111111, 11112, 1113, 1122, 114,123, 15. {Mpu3nasath v ako ¢y bpojesn
ANMCAHIA Ca Urdipama ¥ aBpHyTOM NOPETRKY.)

[1 Tauan 6Bpoj 2 boga; ceaky cnegehu Tauaw Bpoj 3 6opa; ceaku
HetayHo HapegeHw bpoj -1 Gog, ¢ Tum ga ykynad 36up He bGype
HerarpaH.)

5. A mome UMaTh BpefHocT 1 unn 2 [6 6opoeal. Akoje A=1,Tagaje B =
9 [7 GopgoBsal, jep ce 36up B + C + A 3aspwara ynppom €, na mopa byt
B + A = 10. Nlarbe, kako ce 30up A + B + C + 1 3aBpuaga yndpom B,
3ak/byuyjemo da je 4 + C + 1= 10, opakne je C = B [7 6oposal. [lakne,
pellerke je 19 + 98 - 81 = 198,
¥ enyuajy A = 2 Hema pelletba,




MuHKUCTapCcTBO NPOCBETE, HayKe N TEXHONOLWKOT pa3Boja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBIJE

OnWTHHCKO TaKMWYELE N3 MaTeEMaTUKe
YUYeHWNKa OCHOBHUX WKoNa
24.02.2018 -V paspen

1. Mepa je mHokwo npupoaHe Opojese x 1 ¥ (x, ¥y > 1) 1 gobuo
peayntat 473, HeroB HacTagHWK je YTBpAMO fa je pelyntar
norpewad jep je y jegHom of bpojeepa npomeHwo pegocneq
undapa. Konuko je x - y?

2. Koje undpe tpeba yknouuth w3 Bpoja 127912345 na 6u ce
no6uo Hajeehu moryhiv Bpoj nemnue ca 67

3. [lea kpagpa cy cactar/beHa of 7, ofgHocHD 11 jefHakux Koukm,
AKo ce NOBPLUMHE TUX KBaAapa paznukyjy 3a 256cm’ napauyHa
NMOBPWKWHY JellHe Of] KOLKK.

4. ea tpoundpera bpoja umajy ceux 6 uudapa paznuuutux. MNpea
undpa apyror Bpoja jefHaka je NEOCTPYKO] NoCNeawo] uudpw
npeor Bpoja. Koju je HajMate moryhn 36up Takea figa bpoja?

5. Heka je A ckyn npuponHux Gpojeea Marbkx of 2018 koju ¢y
nemsveu ca 4, B ckyn npupojHnx bpojesa marux o 2018 koju
Cy Aemsuen ca 6 1 C ckyn npupogsvx bpojesa Matbnx on 2018
Koju cy pemwuen ca 15 Ogpepam Opoj enemedara ckyna
AVABAC).

Cmaku 3apnaTak ce boayje ca no 20 bopoea.
Vizpana 3afnataka Tpaje 120 MuHyTA.
Peliere CBaKor 3afaTka KpaTKo W jacHO 0Bpa3nommMTi.

V PAZPEQ

"I'I_;;muaaa'm CBaKK TayaH NoCTYNaK Koju ce pasnukyje of myqj

BoAOBatbe NPUNAroANTI KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. Kako je 473 = 11 - 43 [10 6opoBsa] v Kako cy oba UMHWOUA NPocTh
Gpojesw, 3akmbyuyjemo fa je jeguHc morao fa NpoOMeHW pefocneq
undapa y 6pojy 43. Tpaxenn nponsop je 11 - 34 =374 [10 6opoea).

2. Bpoj je ferbMe ca 6 ako je Aerbus ca 2 1w ca 3. Nocnegtba yudpa 5 Mopa
ce yknoHuTH Aia Bn Bpaj bro napat [6 Goposal. Caga uz bpoja 12791234
Tpeba yknoHuTh jepHy UMGpy Tako Aa 3fiup npeocTanix undapa byge
fgeskB ca 3. To ce mose noctwhv Camo yrNatarbem uwdpe 2 [7
6oposal. fla Gucmo pobunn Hajeehn Gpoj, Tpeba yknonnTh npay OBRGjKY.
Nakne, Tpasenn Gpoj je 1791234 (7 6ogosal.

3. (M1 52/2) Kako cy 7 v 11 npocTy Bpojesw, AaTy Keaapk mopajy bui
ammenzvja 1x 1 x 7, 0aHocHo 1< 1 > 11 [5 Bogora]. Paafivka HXOBUX
MOBPILMHA jE[HAK je PasnuUM NOBPIWMHA HUXOBWX OMOTaYa, Aakne
4 - dx = 16, e j& ¥ NOBPLIMHA jefiHe CTRaHe CBake KOUke. Wz 16x =
256¢m?, nobujamo aa je x = 16cm’ [10 Goposal. [ToBplWHA jeaHe
Kauge je 6 - 16em’ =96cm’ [5 6ogosal.

4, (MN 50/5) Npea yndpa gpyror Gpoja mopa 6utk napHa. Ako je oHa
jefHaka 2, oHa je Nocnedtba yuppa npeor fipoja 1, a TpakeHy 30up je
Tada Hajmars y criydajesuma 301 + 245 = 546 1 341 + 205 = 546 [5
noewa). AKo je npea yudpa apyror Bpoja 4, oHAa je nocneftba uudpa
npeor 6poja 2, a TpaKeHW 36mp je Hajmatbl y Cnyvajesnma 102 + 435 =
537 14 132 + 405 = 537 [10 noenal. ¥ cnyuajesuma kaga je npsa undpa
apyror 6poja 6 wnu B pobujajly ce 3buposn sefi og 700 [5 noeHal.
DNakne, Hajmarsy TpaxkeHn 36up je 537.

5. bpoj enemedata ckyna ANACENC),

jeaHak je pa3nvuy Bpoja enemeHara ckyna A n

6poja enemerata ckyna ArBNC [6 noeHal. A B
Ckyn A wma 504 enementa (TONUKO WMa

fipojesa Mateux of 2018 Koju cy femsuen Ca 4]

[4 noenal. Ckyn A BC uma 33 enemeHTa c
(tonuko wma Gpojeea marmux of 2018 koju cy

nerouen ca 60 = H3C(4, 6, 15)) [8 noewal.

Tpamenv 6poj je 504 — 33 = 471 [2 noenal.



MusucrapcTso npocseTe, HayKe M TEXHOMOLWIKOT pa3Boja
APYIUTBO MATEMATHUYAPA CPBUIE

OnWITUHCKD TAKMHUYEH:E U3 MaTeMaThKe Y4eHWKa OCHOBHWX WKOoNna
24.02.2018 - VI pazpen

1. ¥ jegHom pazpeny wma 64 yuenwra. Moxke nw ce 2018 Bombona
NOAENUTA YUEHULUME TOT Pa3peaa Tako /13 CBakK yueHus fobuje
pasnuuunT 6poj BomboHa ¥ HWjedaH yueHuk He ocTaHe Ge3 GomboHa?

2. Keappatv ABCD v AqB.(4D1 ¢y OCHO CUMBTPWUHI Y OAHOCY Ha NpaBy s
(Bugu cnuky). Ako je obum keappata ABCD jenHax 24cm v oBum
npasoyracHuka A4 0hD jegHak 34cm Konwkw je obum npasoyraoHusa
AEFD?

D CLIFC £

F

A -l.gl Ii Al
5

3. Tauka 5 je ueHTap kpyra ynucador y Tpoyrac ABC, AC = 13cm, 8C =
Tdecm. [paea g koja cafpkK Tauky 5 v napanenta je crpasuy AR
cede AC u BC pepom y Taukama P n Q. Wzpauykaj obum Tpoyrna CPQ.

Fi
4. Kojw je 6pof selin, £+ Eitdl Wi L |]B?
2008 2007 18 17

5. Ogpeny yeTMpW HajMarba y3acTonHa npupofHa bBpoja Takea ga je
NPBM demsue ca 2, fpyrd ca 3, Tpeliv ca 5 W deTepTd ca 7.

Ceakw 3anartak ce Goayje ca no 20 bogosa,
Wapapa 3apnataka tpaje 120 muHyTa,
Peluere CBAKOT 33[aTKa KPATKD W jacHD aBpa3nomnTi.

VIPAIPEL

MpwWaHaBaTH CBAKKM Ta¥aH NOCTYNAK KOjW Ce Pa3nuKyje of Kiby4a.
Bofosarse NPUNAroAMTH KOHKPETHOM HaYNHY pelllaBatba.

1. NpetnocTasumo Aa je 1o moryhe, Heka je cBako of Hux 4oBUO paznuumT
Gpoj bombona, I6or umieenuge gaje 1+ 2 -3+ .+ 61=132-65= 2080, a pa je
Ha pacnonaraisy #0018 Bombona, sakibyuyjeMo Aa vuje moryRe na cen gobujy
pasnmuuT Hpoj GombBora [20 noeda. He npwsHaeamm oprosop he” Gel
obpaznowetba.).

2. (MN 51/5) W3 AD = 6cm v AD + AA, = 17cm ce gobrja pa je A4, = 11cm [5
noewal. flame je A8 = Ad; = AB = 5cm |5 noenal. 36or cumetpuje je AB, = A8
= Scm, 818 = Tem w B F = 0,5cm [5 noenal. TpameHy ofium NPaRoyraoHika
AFFD wamock 2 - [Bem + 5,5¢cm) = 23cm [5 noenal.

3. (MN 50/2) Basi 4548 = £P5A {ca napanenHum kpatuma) [5 noeda) u 4548
= 4 SAF [cametpana yrna), na je P54 = A54AF, 1j. tpoyran ASP je jeaHarokpak
[P§ = PA) [enuka) [10 noewal. Cnuune je Q8 = OB, na je tpamenn obum CF + PO
+0C=CP+ PS4+ 50+ QC=CP+ PA+ BO+ OC = CA+ (8=27cm [5 noexal.

2007 208 1 1 1
4. Bawit A=——+——=1———+1+ =2+ , W CIAYHO,
2008 2017 28 a7 2017 .2018
1 1 1
f=2+——[15 noenal. 13 —— o —, cnegu A < B [5 noenal.
17- 20072018 1718

5. Damaunmo Tpamede yactonie Gpojese caa < b < ¢ < d. lowTo je g gerbue
ca 2, Takap je W ¢, Na KakD j& oM AesKe Ca 5, 3daum na je nemwe ca 10, 1)
sanpliaBa ce Hynom [5 noexal. Cnegw pa ce Gpoj d 3aspwaea jefuHnnom 5
noewa), a KaKo j& OH AeMkWE ca 7, mopa Butu obnuka o = 7x, rie ce x aaspilana
ynipor 3 [5 noenal. 3a x = 2 nobujajy ce Gpojesk 18, 19, 20, 21, a2a x =13
nobwjajy ce Gpajern BB, 89, 90, 91 xoju He 3a/080/bARAJY YONOBE 334aTKa. 3a X
= 73 fipojeBw 158, 159, 160, 161 ¢y Tpaxeny [5 noexal,



MunucrapcTeo npocseTe, Hayke U TeXHONOWKOT pa3Boja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYeHe N3 MaTeMaTHKe YyeHWKa OCHOBHIX WKoNa
24.02.2018 - VIl paspen

; o' .{—4)* .18'™ " bt i
1. ViapauyHaj BpeHocT U3paza [-— Wj—?}};”_ + W .
2. Ha cnmum je npukazaH jefHakokpakmy Tpanes ABCD. Ako je noepluvHa
Tpoyrna ABC tpu nyta meha o) noepumne Tpoyrna ACD wzpauyHaj
0BMM 1 NoRPWIKWKHY Tpanesa ABCD.
0 ) C

Srm

A 12cm B

3. Oapeaw nocnegrsy undpy sbupa
V224344 + 5+ 654+ 77+ 85+ 9 4 10",

4. Ako je
A=1-24+3-445:6+...+2017-2018
W
B=2-34+4-5+6-7+..+2018.-2019,

W3pauyHaTh BPeAHOCT M3paza ——.
a 1010

5. KpysKHWLa ukjn je NpeyqHuk cpeirea MMHU]E NapanenHa xunoTeHysu
AB npasoyrnor Tpoyria ABC ceue xunoTeHysy y Taukama M u N. Axo
cy KateTe Tpoyrna AC = 6cm u BC = Bom, uzpauyHaj ayskuny dysis M.

Ceakw 3afaTax ce boayje ca no 20 Gogoa.
Wapana sapataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerbe cBakor 3aflaTka KPaTKE W JACHO 0OPazNomuTH.

sl VILPAZPEA

MpWaHABATH CBAKW TAYAH NOCTYNAK KOjM CB PAINAKYje 0f KibyYa.
boaosare NPUNAroAMT KOHKPETHOM HAYWHY pellaBatba,

g (—4) 18"™ Ll 13" 3 yimA
- = - - - 1 _.._-_ — e
g™ _|:_3:IJJII J { 161
mr

30,5, P 3ie [ i _ghie 3w yieed .
[ 27273 ] |2 mf | [10noewa]=—1+1=0[10noenal.
2 -3”,“ |

1.{MN 51/5) [

?ﬁ'ri : 1}.'\1

2. (MN 52/1) Tpoyrnoew ABC v ADC umajy jeqHake BMCUHE, Na W3 yonosa
1
afaTka chean na je O =—-A8=4cm |7 noenal. Kako Cy NOIHATE OyHWHE

OCHOBMUA M Kpaka, npumesom [uTaropuae Teopeme qofrjamo ga je sucuia
paneza 3cm [7 moedal, na je weroa ofium 26cm [3 noenal, a NospKHA
24cm [3 noexal.

3. Nocneare uudpe Gpojesa 1', 2%, 3%, ., 9, 10" ¢y, pepoe, 1,4, 7,6, 5, 6, 3, 6,
9, 0 [10 noexa), na je nocnefta uwdpa pator 3bupa jegHaka nocnearoj
updipn 36upa, T+4 + 7+ 645464+ 3464 9+ 0=47 pasne 7 [10 noenal,

4 FakojeF-A=2-{2+4+6+ _+ 2018 (B noeHa]
=4-1+2+3+ ..+ 1009

100%-1010
ﬁ;.T =2:1009.71010 [8 noewal,

g8-A
Toje ——=1018 [4 noewal.
1010

5. JysuHa xenoteHyae AR je 10cm, na je nywdia
l':'!Jn‘.-H'_‘H‘_'"r‘.‘:' {|T|E_"j'|,l'hf_" .I|I.'1HI."I_.FE' SLIT'I, d |IUJI}'|1[J[?'LIH|-"|H
spymHaue SY = 1.5cm [7 noewnal. Buousa tpoyrna
AC -BC ; :

ABC je LAH_ =4, Bcm, nNa je pactojare 5P cpe-
oMwWTa 5 cpepme nudavje of Tetuse MN jeaHako
noncEWHE Te BUcyuie, nasne 2,4cm [7 noenal. W3
npasoyrnor Tpoyiia 5PN nobujamo pa je PN =
SN — SP7 = (2.5cm)’ - (2, 4cm)’ = 0,4%cm’, na je PN
=07cmuMN=2-PN=14cm [6 noena)l.




Mununcrapcreo npoceeTe, Hayke n TexHonow j
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24.02.2018 - VIll paspeg

1. Oppeaw 36Up CBMX pelliera JeNHaunHe
=23 14-5-6-x|=7.

2. WipauyHaj BpeqHocT napasa

{T | ﬁ-w’i}"—z-(xﬁi Pk J6).

3. Y yHyTpautbocti HﬁlanpaTa ABCD xoHcTpyucaH je nonykpyr Hag
ﬂ[}E'-JHI.IAKDM AB. Heka je £ Tauka crpanmue BC Takea ga je DF TanrenTa
Ha oBaj nonykpyr. Y kojoj pazmepw Tauka £ gqenu cpaduy BC?

4. NpasnnHa _WECToCTpana JedHAKOMBMHHA NpKama  WBWUE  4cm
Mpeceyena je a PaBHK Koja CafipiK dysKky AWjaroHany jeqHe ocHoBe W

H0] NapaneiHy 0CHOBHY MBULY Apyre OcHOBE. M3pauyHaj noBpuwmHy
HACTanor Npeceka.

5. ¥ jegHakocTw
(A+8) -1[£'+ D}« (E+F) - (G + H) = 5005
CNORA 3AMEHWTM Flpujeann1a 1, 2,3, 4,5 6,7, 8 (paznvuuta cnoga
painuunTUM bpojesma) Tako ga ce pobuje Tauka jepHakocT, Ha
KONWKD HAYUMHA C8 TO MOMe Ypag Tl .

Ceaxwu 3agarak ce bogyje ca no 20 bogora,
Wapana 3apataka tpaje 120 munyTa,
Pewerse CBAKOr 33[aTka KPaTko 1 jacHo obpasznomuTi,

[ MpuIHaBaTH CBAKW TaHaH NOCTYNaK Koju ce painukyje of keyya. Bogopawe

vill PA2PELL

npuRarognTy HKOHEPEeTHDM HAYWHY pewasaka,

1. (MR 50/2) JefHaunna je ekaraanenTia ca |5 - [20 - Bl = 7, 7). 5— |20 = 6x] = 7 wnn
5 - |20 - 6| = =7 [5 noena]. Mpaa jepHayia Hewva peILEtLa [paznuka Bpoja 3w nene-
raTMpHOT Gpaja ne Mome GUIK jeHaka 7) |5 noewHal. Apyra ce caoiw Ha (20 - B = 12,

1j. 20 — fx = 12 unn 20 - Bx = ~11 [5 noexal. Peetha oy % M 1__;5 a tenxas 36up
[5 noenal.

2 (T AIY =2 (3 BB = (162 £ 30D -2 2B Jo)
142534292 4243+ 246 -2-(+f2 43 +4/6)
=f [20noeHal.

[HanomeHa: Mose 08 KREpHCTHTA 1 Gopryna 12 <aagpart TpnoMa.]

3. Hewa je T GoQWpEHa Tatka TaHTEHTE DE v NONyEpYIa u g gysuia cTpaHiug Kaaapard.
Kaxo oy oAronpajyhe TaHreHTie jysn mefycobio JeHAKE MMERE i3 BaHKl DA=0T=ud
¢ FB = FT = x |7 noena). Capa y Tpoyriy DEC paw a’ + (a - ®' = {a + x)7 [T noenal.
Opanpe je o’ +a’ - x4 = ' 4 2ax 4 &7, opvockn @' = dax, ofakne je a = A, Nakne,
rpameHa paimepa je BF EC=1:3 [& noewal.

D

.l'; el S ¥ rr:

4, (M 50/2) MNpecek jo jeAHAKDEPaRA TRAnes |5 noenal ca OLHO-
DMIAMA fykdie Bom (NpeyHWK DNACAHDT KRy jeme acHone) v f
Ao [cipaHuua Apyre OCHODE) W Kpakom  GyruHE 4~ﬁcm
{nmjaroHana boune cTpave) [5 noewal. 2a pucuiy htor Tpaneaa ce
pobwja _(42emy —{2em)’ =28cm’, na je A= 2JTem |5

noeHal, a NoRpLHA TRANEsa & 12+/7em’ [5 noewal.

5. Bpoj 5005 ce pacTaema Ha NPOCTE HHHAOLE ka5 -7 - 1113, na coakw o, 3Gupona y
pABELEHE UMTHEW Jarpane mopa GUTH jeqHaK [BaHOM Of fipojena 5 7, 11 wan 13 (4
noexal, Noc1oje Apa HaunHa g e T ocTRaph: B4 5=13,7+4=11,6+ 1=7,3+2=
Sldnoedal w7 +6=13,8+3=11, S+2=7.4+1=5[4 noexal. ¥ cEAKGM OO T4 JIBA
chyiaja, aKTORKM MOTY NPOMEHHUTI MECTE HA 4.3-7.1 =24 naunHa [4 noenal, a y
CEaKo 3EMpY, CADUPUR MOTY JAMEHNTH MECT Ha 7 HaunHa, 1a o yrynad Hpoj HavHa
nace nofmje rauHa jeanakoct 2 - 24 - 2'[4 noenal= 708



